

ПЛАТЬЕ ВАШЕЙ МЕЧТЫ

Подведены итоги VIII городского молодежного конкурса на лучшую модель выпускного платья «Весенний стиль – 2007», который проходил под девизом «Молодость, красота, вдохновение».

Нина ШЕБАРШОВА, заведующая юношеской библиотекой

В конкурсе принял участие 31 модельер-любитель в возрасте от 10 до 23 лет. Всего представлено 180 работ.

Девочки-выпускницы, юные и беспечные, заняты не только экзаменами, они готовятся к первому в своей жизни балу.

Юные прелестницы на выпускном балу желают выглядеть как «настоящие дамы» и продумывают свой наряд досконально, так, чтобы через года уже перед своими детьми могли похвастаться на выпускном фото не только тонкой талией, но и великолепным платьем.

И конкурс, который по традиции проводится в нашей библиотеке, помогает с выбором наряда и девушкам, и их мамам.

«Фейерверк фантазии» – так отзывались зрители о представленных коллекциях. Воздушные, легкие, струящиеся ткани, потрясающе изысканные, соблазнительные модели, необыкновенные выразительные детали. В таких нарядах юные выпускницы

будут выше всяких похвал.

Некоторые участники уже живут в других городах. Так, Ольга Голованова живет и работает в Пензе, учится в Москве, Аня Аверина учится в Пензе, Алсу Шамшутдинова работает в Ульяновске, но конкурс манит. Впервые почувствовала на себе непростой труд эксперта участница и победительница конкурсов 2000 – 2006 гг. Светлана Белякова, ныне студентка МОСУ. Долгие годы многие участницы конкурса мечтали, когда же уйдет «эта Белякова», которая побеждать стала с первого захода и получала больше всех призов и подарков. Дождались.

До начала церемонии награждения с музыкальными подарками выступили учащиеся музыкального училища. В зале звучала гитара, кларнет, баян. Не первый год конкурс «Весенний стиль» украшают своим выступлением ученики заслуженного работника культуры В.П.Алтухова. Даже «модели» затанцевали в ритме музыки, когда дует баянистов – лауреатов межрегионального конкурса Сергея Зудина и Стаса Сигалова выразительно и профессионально исполнил вальс «Шалость» Ш.Визура в обработке В.Елецкого и вариацию на тему русской народной песни «На горе-то калина» А.Шалаева.

В этот день звезды покровительствовали девушкам с именем Анна. Аня Аверина стала победительницей в четырех номинациях: «Магия» – приз от сильного пола, «Как картинка» – приз



зрительских симпатии, «на острие времени» – за лучшее решение моделей из современного материала. Она же создала лучшую коллекцию года по оценке официального жюри и экспертов из магазина модной ткани «Элита». В номинации «Открытие» лучшая – Аня Казарина, она же стала победительницей в четырех номинациях от магазина ткани «Элита».

Победительницами в других номинациях стали: «Милое ретро» – самое романтическое платье – Алсу Шамшутдинова, «Эксклюзив» – самое оригинальное платье – Мария Орлова, у неё же приз родителей и учителей симпатий «Моя паинька», «Высший класс» – Елена Маркина, «Платье для мамы» – Анастасия Цабаева, «Черно-белое кино» – Ольга Голованова, «Нежность» – Маша Ефимова, Людмила Малышева, «А-ля Ассоль» (самые юные участницы) – Татьяна Анисимова и Екатерина Целикина.

Приглашаем победительниц конкурса 28 мая в 16 часов на торжественное вручение дипломов.